倫敦. 早晨七點。

今天的倫敦被霧掩蓋, 窗戶表面結了一層水, 冬天總是難熬, 但派珀在冬天總是睡得最好。 突然手機無預警地開始震動, 大聲地嗡嗡響把睡得正熟的派珀吵醒, 從半空中吵醒。

一頭白金色長髮的女人包著棉被懸浮在半空中,不管是誰此刻進入她房間都會被嚇得半死,

「嘖,誰!!!」派珀生氣地大吼,縮成一顆球鑽進棉被裡,她最不喜歡被打擾,也最討厭被吵醒,尤其是她好不容易完成一個研究之後的假期,原先可以睡個飽覺,起床吃個早午餐在與女友去看場下午的電影。但這麼一通電話就把行程全打亂了。雖然她還沒接起來

電話響個不停, 她只好吸了一口氣, 大叫「葛瑞絲!!!!!」

很快地木色的房門被打開了, 進來的是有著一頭棕色長髮的女人, 穿著灰色上衣及睡褲, 身上還穿著圍裙, 『怎麼啦?』葛瑞絲看著依舊飄浮在空中的派珀, 她的女朋友。

「電話!」派珀一邊抱怨著一邊鑽出棉被,並把手伸長,剛好在葛瑞絲的眼前,她定睛一看,也伸出手碰了派珀伸長的手,派珀一被觸碰後碰一的一聲掉在床上,她脫離漂浮狀態後馬上抓起床頭櫃上的手機接了起來。葛瑞絲見狀就轉身走出房間,繼續做她的早餐。

「喂?」派珀說, 用一種慵懶的語氣, 因為她根本沒有睡飽, 希望對方會看時鐘。

『您好, 沃克小姐嗎?』一個男人的聲音從電話那端傳來。

「是,請問你是?」她坐在床緣,用拇指與食指揉了揉鼻樑

『我這裡是派希科技, 我們對您的技術很有興趣, 不知是否能抽空與我們面談呢?』

「我已經有公司了, 挖角就不用了。」派珀的語氣恢復平常的平穩, 她不解對方的意圖, 究竟是要合作呢, 還是要挖角她, 都已經搞不清楚了。其實她對這種電話也已經見怪不怪了, 畢竟也不是第一次接到挖角的電話了, 她對她現在的公司及研究機關很滿意, 薪水跟待遇都不錯, 知道她會坐在辦公室裡放空也沒有人說什麼, 不過她錯了, 不是沒人說什麼, 是沒人敢說什麼『不, 您誤會了, 我們並不是要挖角, 只是我們這邊有一個研究, 希望沃克小姐可以參與研究。』

「我現在手頭不缺案子, 也不缺錢, 你們找別人吧。」她說

『我們其實是想研究您的能力,也希望你能加入研究員的行列。不知您有沒有興趣?您應該也滿想進一步了解自己的能力吧?』對方此話一說出,派珀果然開始猶豫了。

她的能力很難隱藏,所以別人知道也不足以驚嚇到她,而且派希科技算是在倫敦數一數二的大企業,此企業卻對她的能力有興趣,也很奇怪,難道這城市沒有別人與她的能力相同嗎?「既然如此,那您怎麼會覺得我沒有先研究過了呢?照你所說的,我自己也可以完成這項研究不是嗎?那為什麼我需要你們呢?」派珀一下子丟給對方一堆問題,一方面也是想說服自己拒絕他們,但能夠了解自己的能力,又可以拿到錢是一件多麼美好的事情。

『因為我們是派希科技阿, 我們有您的機構沒有的設備, 也有更多研究人員可以幫助您, 而且 我們想讓您參與的還有其他能力的研究。如果您有興趣, 請在一個禮拜內回播這支電話吧, 將 由我為您服務。我是大衛, 大衛史密斯。』

她聽到這個名字時, 嚇了好大一跳, CEO? 派希科技的 CEO 親自跟她連絡? 他前陣子接受訪談 ,在倫敦掀起了一陣旋風。

「好的, 謝謝你, 大衛。」派珀掛了電話, 就起身去洗澡, 過了一段時間, 她穿著浴袍走出房間, 髮尾還滴著水, 毫無生氣地垂降在肩膀上, 葛瑞絲看到她, 嘴角便上揚。

『是誰?』她看著派珀, 邊問邊走向她, 把手環繞在她的腰上, 對方在她眼裡永遠都很美麗, 不管是飄浮在空中還是做研究的時候, 甚至是在歡愉過後疲憊的入睡的樣子。

「派希科技。」派珀看著眼前的人, 卻又聞到了鬆餅的香味, 逕自的走向餐桌,

「鬆餅!!!」葛瑞絲笑著看對方開心地坐在餐桌前, 拿起刀叉的模樣, 不小心笑出聲。

「幹嘛?」派珀聽見對方的笑聲便抬起頭一臉哀怨。

『沒有. 總覺得你年紀比我還小。』

「恩?我比你高, 年紀比妳大, 妳這樣子對我?」

派珀放下刀叉, 站起逼近葛瑞絲, 嚇得對方頻頻後退, 最後靠在一面牆上。

『對不起,錯了,皇后,原諒我。』葛瑞絲笑著求饒,派珀聽到對方叫她Queen之後又更興奮了。 「再叫一次?」派珀勾起一邊嘴角,就像葛瑞絲常做的那樣。

『My Queen。』葛瑞絲深情地叫了一聲,還不忘牽起對方的手湊近嘴邊親了一下。

「不要親那阿, 親這。」派珀指著自己的嘴唇, 雙手放在對方腰上

葛瑞絲沒有說話, 只是往前傾, 抬起下巴堵住對方的唇。

派珀喜歡被葛瑞絲吻,不管是在什麼時候,她喜歡感受自己的氣息在中間盤旋,她喜歡對方小心翼翼地吸允自己的下唇,也喜歡睜開眼睛看著對方垂下的睫毛。

這個吻很快就結束了,至少比平常快了。她沒有戴上手套,因為葛瑞絲對她來說就像手套,只要有她,她不需要戴手套隔絕能力。

派珀突然覺得丟人. 快速地走回位子上坐好並準備開動。

『等等。』葛瑞絲說,並丟了一雙手套給對方。『我織的,比較溫暖。』是一雙黑色的手套,上面有紅色的花紋,她亮出自己的,葛瑞絲織給自己的一樣是黑色的手套,只是上面是黃色的花紋。 『我不希望等等看到鬆餅飛起來。』畢竟很難清理。

「好吧。」派珀乖乖把手套戴起, 開心的切起鬆餅。

『所以,派希科技找妳幹嘛?』葛瑞絲邊問邊幫自己倒了一杯早餐茶,並坐在派珀對面。

「說想要研究我的能力,還想要我加入幫忙研究其他人的能力。」派珀邊說邊瞇起眼睛

『那妳有興趣嗎?』葛瑞絲雖然知道對方的答案,卻還是禮貌性的問了。

「有,但我有點不想去。」派珀吞下一口鬆餅,端起冒著熱煙的早餐茶。

『為什麼?』葛瑞絲用對方的刀叉偷切了一口鬆餅放進嘴裡

「因為, 我現在上班時間已經很多, 我怕如果再去派希, 我會沒時間…」派珀講到一半就沒有再繼續說下去, 她一直都不擅長表達自己的情緒, 而且是以這麼直接的方式。

『沒時間?恩?』葛瑞絲知道對方是在怕什麼, 但她不喜歡猜測, 還是喜歡直接聽到答案。

「沒時間陪妳。」派珀拿起刀叉, 正經地看著對方。

『但這個對妳來說不是很重要嗎?我是指,了解妳的能力這部分?』葛瑞絲又倒了一些茶到自己的杯子裡,那是她最愛的杯子,白色的磁杯,杯緣有一圈金色的框。

「怎麼說,也沒有妳重要。」葛瑞絲嚇到了,派珀從不這麼直接的表達對自己的愛意,除了喝醉以外。

『如果妳很感興趣,我不會攔妳的,我也不希望自己成為妳停止了解自己的理由。』

葛瑞絲輕輕地以一句話帶過這個話題, 吃完早餐的她們一起縮在沙發上, 看著影集最新一集, 一起吐槽男女主角噁心的戀愛, 又一邊對對方上下其手。

「我覺得我還是會去的。派斯企業。」派珀躺在葛瑞絲的大腿上突然這麼說

『那就去吧。』葛瑞絲低頭深情地看著她, 用左手輕輕地撫摸著她的髮絲。

「我怕我忙起來, 我們就會變了。」派珀皺起眉頭

『不會的。』

「為什麼妳這麼篤定?」

『因為我不會輕易放妳走。』葛瑞絲像是下定決心那樣的堅定

派珀輕輕地笑了, 葛瑞絲也笑了。